
Kiskulcsosiak a Nyíregyházi Vadasparkban 

 

Ismét eltelt egy év. Itt a nyár, a dolgos hétköznapoknak ugyan nincs még vége, de kérem, 

a diák és a tanár is ember, nekik is jár egy kis kikapcsolódás. 
2010. május 28-án Nyíregyháza-Sóstóig meg nem állva repített a vonatunk bennünket. 
Reggel még borús volt az idő, esett az eső, álmosító fátyol borult ránk. Egy kis frissítő séta 
után megérkezve az állatparkba újjászülettünk ebben a természetes, szinte háborítatlan 
környezetben. Belépve, végigjárhattuk a földrészeket, megfigyelhettük, miként élnek a világ 
különböző vidékein az állatok. 
A borjúfókák, jegesmedvék, pingvinek világát a víz alól is megfigyelhettük. A szemfülesek a 
látványetetést és showműsort is megtekinthették. 
A legnagyobb attrakciót a nemrégiben megnyílt Zöld Piramis jelentette, melynek földalatti 
szintjén az Indiai-óceán élővilága tárult föl szemünk előtt. Egy üvegfolyosóban közlekedve az 
500.000 literes akváriumban lévő cápák, ráják, korallok élővilágát tanulmányozhattuk. 
Függőhidak magasságából tekinthettünk le a dzsungel gyönyörű növényeire, a 15 méter 
magasról lezúduló vízesés mellett elhaladva pedig olyan különleges állatokkal 
találkozhattunk, mint a komodói varánusz, az orángután, a páncélos rinocérosz, a krokodil 
vagy az óriáskígyó.  
Felejthetetlen élményben volt részünk. Sokan vélekedtek úgy diákjaink közül, hogy 
szüleikkel is meglátogatják ezt a kirándulóhelyet a nyári szünetben. 
Ezúton köszönjük meg Ecsedi Irén igazgatónőnek a sok-sok odafigyelő, szervezőmunkát,  
a Szülői Munkaközösség anyagi támogatását, a MÁV Csoportos Utazásszervező Irodájának, 
Ökrös Imrénének, hogy készséggel álltak rendelkezésünkre a külön vonattal.  
                                                         
                                                                                     A kirándulók nevében: 
                                                                                         Lakatos Mihályné 
                                                                                     Horváthné Pandur Tünde 

 


